Самостоятельная работа 
«Перевод чисел из одной системы счисления в другую. Сложение и вычитание»
Вариант 1.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                а) 261,18(10);   б) 98,125(10),   в) 156,625(10)
2. Сложите числа а) 1011012+111112    б) 43578+25648       в) 2C616+F916
3. Выполните вычитание а) 1011012-111112    б) 43578-25648     в) 2C616-F916 
Вариант 2.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                   а) 350,16(10);   б) 179,25(10),   в) 162,384(10)
2. Сложите числа а) 1101012+110112    б) 35748+26448       в) 3В916+9А16
3. Выполните вычитание а) 1101012-110112    б) 35748-26448     в) 3В916-9А16 
Вариант 3.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                   а) 172,15(10);   б) 219,256(10),   в) 182,742(10)
2. Сложите числа а) 1100112+101012    б) 57438+47148       в) В5116+7D16
3. Выполните вычитание а) 1100112-101012    б) 57438-47148     в) В5116-7D16 
Вариант 4.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                   а) 232,15(10);   б) 199,75(10),   в) 155,453(10)
2. Сложите числа а) 1110112+100112    б) 37438+27148       в) A6216+78B16
3. Выполните вычитание а) 1110112-100112    б) 37438-7148       в) A6216-8B16
Вариант 1.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                а) 261,18(10);   б) 98,125(10),   в) 156,625(10)
2. Сложите числа а) 1011012+111112    б) 43578+25648       в) 2C616+F916
3. Выполните вычитание а) 1011012-111112    б) 43578-25648     в) 2C616-F916 
Вариант 2.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                   а) 350,16(10);   б) 179,25(10),   в) 162,384(10)
2. Сложите числа а) 1101012+110112    б) 35748+26448       в) 3В916+9А16
3. Выполните вычитание а) 1101012-110112    б) 35748-26448     в) 3В916-9А16 
Вариант 3.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                   а) 172,15(10);   б) 219,256(10),   в) 182,742(10)
2. Сложите числа а) 1100112+101012    б) 57438+47148       в) В5116+7D16
3. Выполните вычитание а) 1100112-101012    б) 57438-47148     в) В5116-7D16 
Вариант 4.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную:                   а) 232,15(10);   б) 199,75(10),   в) 155,453(10)
2. Сложите числа а) 1110112+100112    б) 37438+27148       в) A6216+78B16
3. Выполните вычитание а) 1110112-100112    б) 37438-7148       в) A6216-8B16
Ответы.
Вар 1.

1 – 11101000,00101; 1100010,001; 10011100,101
2 – 1001100,   7143,  3BF
3 – 1110,  1573,  1CD
Вар 2.

1 – 101011110,00101; 10110011,01; 10100010,01100

2 – 1010000,    6440,   453

3 – 11010,   730,  31F
Вар 3.

1 – 10101100,001; 11011011,01; 10110110,10111
2 – 1001000,    12657,   BCE
3 – 11010,   1027 ,  AD4
Вар 4
1 – 11101000,00(1001);  11000111,11;   10011011,01110
2 – 1001110;    6657;     11ЕD
3 – 11110:    3027;     9D7
